

2015年11月26日 星期四 申诉:8210000

责编:程 统 美编:程 统



做推进法治咸宁建设工作的明白人、带头人和实干人

市委中心组开展法治专题学习

本报讯 (记者镇强)昨日,市委中心组暨全市政法领导干部法治咸宁建设专题学习报告会在市会议中心举行。市委书记李建明参加学习,市委副书记、政法委书记陈树林主持学习会。

学习会集中观看中央政法委副秘书长徐显明在全省政法领导干部全面推进法治湖北建设专题研讨班上的辅导报告视频。徐显明结合新中国法治建设的发展历程,重点围绕全面依法治国战略决策的背景和意义、四中全会《决定》的总体思路和特点、坚定不移走中国特色社会主义法治道路的必然选择、法治领域改

革主要内容等,作了生动精彩的解读。

陈树林在主持中高度评价徐显明报告水平高、内容全、认识深。他说,习总书记讲法治建设和深化改革是“鸟之两翼、车之双轮”,深化改革在“四个全面”里面是发动机,法治建设是轨道,确保正确的发展方向,是实现全面建成小康社会的重要辅助,这个关系一定要明确。通过这次学习,我们对依法治国的新要求、法治建设的新任务应当理解得更为透彻、把握得更为准确。

陈树林指出,全市政法领导干部要将法

治建设认识上的提高转化成推进咸宁建设的实践,做推进法治咸宁建设工作的明白人、带头人和实干人。

陈树林强调,全面推进法治咸宁建设,各级领导干部是“关键少数”,是核心力量。要以这次报告为新的起点,根据本部门面临的形势,履行的职责,结合实际、明确方向、理清思路,敢于担当、奋发有为,用务实举措不断开创法治咸宁建设新局面,确保省委、市委决策部署落到实处,确保法治咸宁建设工作年度目标任务全面实现。

咸安区治超办

坚守岗位不放松

本报讯 (记者姜明助 通讯员陈亚平 李茂胜)昨日上午,室外气温仅2℃。记者在咸安区马桥治超检测站看到,由当地路政、交警、运管等部门组成的联合治超执法人员正在对过往货车进行检查。

记者从咸安区治超办了解到,该区马桥治超检测站、咸潘公路联合治超点、双溪联合治超点的联合治超执法人员克服近期持续阴雨、低温等困难,坚守治超一线,一一检查过往货车,严查非法超限运输行为,确保治超工作不反弹。



《我看“十二五”》征文启事

“十二五”时期,在市委市政府的坚强领导下,我市广大干部群众主动适应新常态,凝心聚力,开拓创新,咸宁经济社会发展取得了令人瞩目的成就。忆往昔,所有关心、支持、参与咸宁建设发展的人们,都会有许多收获和感悟。在“十三五”即将启幕之际,现面向读者开展“我看‘十二五’”征文活动,共忆“十二五”峥嵘岁月,同启“十三五”崭新篇章。

一、征文内容

围绕“十二五”期间,我市在经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态

文明建设等领域取得的新成就,以自己的变化和身边的故事为主,或围绕所在单位、社区、家庭或者个人的成长经历,畅述您的所见所闻所感,前后对比看变化,与大家分享工作、创业的艰辛和成功的喜悦。

征文内容必须真实。文字要求简练,

篇幅600至800字左右。

二、征文范围

现在或曾经在咸宁工作、生活的各界人士,关心支持咸宁经济社会发展的各界人士。

三、联系方式

- 电子邮件:47890227@qq.com
- 信件邮寄:香城都市报社,邮政编码:437000。

征文请详细注明作者单位、姓名及联系方式。

四、征文时间

2015年11月22日——2016年1月31日。

联系人:程统
联系电话:8273209

咸宁市地方税务局关于湖北地税电子税务局上线的公告

根据湖北省地税局统一部署,我局将于2015年12月1日启用湖北地税电子税务局,并停用原“网上办税”系统。电子税务局提供PC端和移动端两种接入方式,提供税务事项预办理、网上申报缴款、个人社保费缴纳、在线沟通、电子缴款凭证打印、涉税查询、政策检索、大厅导航、预约办税等服务。



湖北地税电子税务局
手机APP二维码:



2015年11月17日



微信

安卓

苹果



咸宁联合水务有限公司

客户服务热线:8182111

麻塘风湿病医院被命名为
湖北省健康促进医院

本报讯 (通讯员镇治)近日,笔者从市疾控中心获悉,咸宁麻塘风湿病医院被湖北省健康教育所命名为湖北省健康促进医院,这是该院在开展健康促进与健康教育工作取得的一大成果。

近两年来,该院把创建健康促进医院工作作为一件大事来抓,经过一年多的努力,使创建工作取得了一定的成绩,并顺利通过省、市、区健康教育所考核,被命名为湖北省健康促进医院。

咸安多部门联手 整治物流运输领域 涉烟违法行为

本报讯 (通讯员张水平)近日,咸安区烟草局会同咸安区整顿办、公安局、交通局、邮政局等有关部门召开全区物流运输领域涉烟违法活动专项整治行动会议。

会上,就“百日专项整治行动”中的分工配合、情报共享、联合执法等实施内容进行了安排和部署。会议要求,各职能部门要进一步统一思想认识;要进一步加强协作,不断完善联席会议制度、情况通报制度、联合行动制度,切实保障打假经费到位;要进一步明确目标任务,落实工作责任,扎实开展专项整治行动;要进一步扩大宣传,营造良好的打击整治氛围。

通山特产局 抓自身建设转作风

本报讯 (通讯员张远杰 陈传生 李芳)近日,通山县特产局在“三严三实”专题教育活动中,从机关自身建设抓起,把“四关”,转变工作作风。

为了转变工作作风,该局推进“四关”措施,即严把“责任关”,层层落实责任。该局把作风建设纳入党风廉政建设责任制,坚持一把手负总责、分管领导和股室责任人各负其责,局长与班子成员、班子成员与各股室负责人层层签订党风廉政建设目标责任书。

严把“纪律关”,抓好考勤制度。该局成立了内部管理领导小组,每月对委机关各股室人员在岗情况,签到情况进行检查,每季度进行一次评估,评估成绩作为年终评先评优的“一票否决”依据之一。

严把“廉政关”落实八项规定。局机关建立了公务卡消费制度,严格控制“三公”经费支出,全局公务接待费、燃油费等费用支出均比上年同期大幅度下降。

严把“督导关”,加大惩处力度。局监察室每周不定期对各股室及驻村点进行明察暗访,对违反工作纪律、服务群众不热情、存在“四风”问题的进行严肃处理。



温泉消防大队
温馨提示

秋季火灾多发三大原因

- 1、天气干燥。进入秋季,气压升高,水分蒸发加快,空气变得干燥,因而提高了物品的燃烧性能。
- 2、可燃物多。秋季草木枯萎,干枯的落叶很快堆积起来,一旦遇到火苗极易发生火灾。
- 3、风助火威。秋冬季冷暖气流交汇,造成空气频繁流动,一旦起火,火借风势,风助火威,蔓延迅速,形成大面积火灾。

